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令和５年度　北海道札幌養護学校共栄分校　【保護者】 学校評価アンケート結果
回収率９０．５％　回答数１９／２１

質問１　子どもは、楽しく学校に通っている。

質問２　子どもは、健康で丈夫な体が育ってきている。

質問３　子どもは、基本的生活習慣が身についてきている。
※ 基本的生活習慣：食事（医ケアの栄養を含む）・休養と睡眠・排泄・清潔・衣服の着脱、に関わる意
識・動作（補助動作を含む）等

質問４　子どもは、人とやりとりする力（発信する力・受け取る力）が身についてきている。

質問５　子どもは、自分の役割を意識し物事に積極的に取組む姿勢が身についてきている。
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質問６　学校は、子どもがストレスを抱えないよう学習環境を適切に整えるなど、いじめの原因を排除
し、他者との適切な関わり等について指導している。

質問７　学校は、医療的ケアの適切な実施と、子どもの健康の維持促進に努めている。

質問８　学校は、子どもの障がいや能力を踏まえた授業や指導の工夫を行っている。

質問９　学校は、コンピュータやタブレット端末などの情報機器等を活用した学習指導の充実を図って
いる。

質問10　個別の指導計画は、子どもの実態や課題を踏まえ、学習の成果や成長の様子が分かりやすく
書かれている。
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質問15　ＰＴＡ活動は、保護者と教職員が協力し、会員相互のつながりを生かした活動が行われてい
る。

質問12　学校は、学校ホームページや学校だより、学部通信等で子どもの様子や学校の教育活動等を
わかりやすく伝えている。

質問13　学校は、授業や行事等を参観する機会を適切に設けている。

質問14　学校は、子どもの健康や指導上の問題が起きたときに、保護者に必要な情報を素早く伝え、
連携して対応している。

質問11　 学校は、卒業後の社会参加も見据え、適切な情報を提供しながら進路指導を行っている。
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【事由記述欄】

質問17　事務職員は、事務手続きの説明や相談に適切に応じている。

・日常の様子（エスコンへの散歩や畑作業、学部内での授業風景など）
の写真を配布して欲しいです。学部通信で様子は分かりますが白黒な
ので分かりづらい。中1の時は1年間の写真をアルバムにしてくれたの
でとても良かったです。
・先生の負担になるのは分かっていますが毎回アルバム作りしてもら
えるとありがたいです。

・天気のいい日はなるべく、外に出てほしい。散歩、探索など。冬場は
別で。
学校の庭の遊具を使えるようにしてほしい。
・冬場はかまくらを作って、子供達を楽しませてほしい。

質問16　　学校は、ボールパークや福祉事業所等、近隣の社会資源や関連施設 を積極的に活用し、
地域の特性を生かした教育活動を行っている。


